

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO Q

2010

Nº 50. NEC. 150991.2010.

CAPITAL SUSCRITO CAPITAL AUTORIZADO ACCION/PARTICIPACIÓN (USD) B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL I FID 21/62 4/1 Bycheci en por a connario augribo ecupera (HOO)14/13 Suchaci pera Cull augribo ecupera (HOO)14/13 Suchaci pera Cull augribo ecupera (HOO)14/13 Suchaci pera Cull augribo (HOO)14/13 Suchaci pera Cull augr	RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
B: NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL 1	CORPTER	5. A	1141व्य । व । । ३ ह	10001	11509911014
B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL I 10314618 Sucheci empora cumoras populas Ecuagas Suchaci mero de Cuis amprilas El vodos YOU:	CAPITAL SUSCRITO		CAPITAL AUTORIZADO		ACCIÓN/PARTICIPACIÓN (USD)
B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL I 10314618 Sucheci empora cumoras populas Ecuagas Suchaci mero de Cuis amprilas El vodos YOU:					
Cédula/RUC/Pasaporte Apellidos y Nombres Completos Nacionalidad VALOR TOTAL 1	<u> </u>				
	Cédula/RUC/Pasaporte	Apellidos y Nombres Completos		Nacionalidad	
	1710216241	BUCHELL ENDORD LAUNDRDD AUDRIGO		ECUPPON	400.
	1+00314618	BUCHALI MAN	o LUIS repribe		400:
		<u> </u>		<u> </u>	
		<u> </u>			
					<u> </u>
				<u></u>	
					ļ
		 		 	
	ļ	\ \		<u> </u>	ļ
		ļ		ļ	
	ļ	 		ļ	ļ
	<u> </u>	 		ļ	
		 		 	
	L	<u> </u>		L	000:

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: Maribel Chacon Identificación: 000844659



29 MAR. 2011 OPERADOR 21 QUITO